

**OPISUL ALFABETIC AL TITULARILOR DREPTURILOR REALE DE PROPRIETATE, AL POSESORILOR SI AL ALTOR
DETINATORI**

**JUDETUL PRAHOVA/
U A T BUCOV**

Nr. crt.	NUME/DENUMIRE DETINATOR	Data nasterii/CUI	Identi ficator	Plansa	Sector cadas tral	Adresa imobilului	Suprafata in proprietate	Supr. in posesie	Observatii detinator
1.	ACHIMESCU VICTORIA	99999999	143	1	1	T93/4029/59	7500 m.p.		
2.	ALECU LUCIA	99999999	130	1	1	T93/4029/46	3000 m.p.		
3.	ANDREI ANA	99999999	126	1	1	T93/4029/42	3700 m.p.		
4.	ANDREI ANA	99999999	125	1	1	T93/4029/41	1500 m.p.		
5.	ANDREI TUDORA	21.07.1929	134	1	1	T93/4029/50	1400 m.p.		
6.	ANDREIU I.DUMITRU	28.11.1913	128	1	1	T93/4029/44	5400 m.p.		
7.	ANGHEL CECILIA	03.01.1949	148	1	1	T93/4029/64	2800 m.p.		
8.	ANTON ION	23.03.1952	122	1	1	T93/4029/38	3700 m.p.		
9.	ANTON VALERIA	25.01.1932	122	1	1	T93/4029/38	3700 m.p.		
10.	APOSTOL DORINA	17.04.1952	165	1	1	T93/4029/113	5000 m.p.		
11.	BALAN ELENA	20.06.1959	103	1	1	T93/4029/11	5000 m.p.		
12.	BALANESCU IOAN-VERONEL	04.02.1960	106	1	1	T93/4029/14	20000 m.p.		
13.	BALANESCU MARIA	99999999	106	1	1	T93/4029/14	20000 m.p.		
14.	BALDOVIN I ELENA	99999999	123	1	1	T93/4029/39	2500 m.p.		
15.	BARBU ION	01.10.1925	111	1	1	T93/4029/18	2500 m.p.		
16.	BOTEAC C. ION	99999999	136	1	1	T93/4029/52	2000 m.p.		
17.	BOTEAC C.VASILE	99999999	136	1	1	T93/4029/52	2000 m.p.		
18.	BRATU ANTON	99999999	107	1	1	T93/4029/15	6400 m.p.		
19.	BRATU LUCIAN	08.10.1960	107	1	1	T93/4029/15	6400 m.p.		
20.	BRATU RADIAN	26.04.1963	107	1	1	T93/4029/15	6400 m.p.		
21.	BUCICA MARIN	27.04.1954	98	1	1	T93/4029/8	21.250 m.p.		

Spre publicare

Bucov, Judetul Prahova, sector cadastral 1, anul 2016.



22.	BUCICA MIHAELA DANIELA	999999999	98	1	1	T93/4029/8	21.250 m.p.	
23.	CHIRITA ILIE	999999999	130	1	1	T93/4029/46	3000 m.p.	
24.	CHIVU EUGENIA	999999999	169	1	1	T93/4029/118	5000 m.p.	
25.	CHRISTU OLIMPIA	999999999	143	1	1	T93/4029/59	7500 m.p.	
26.	COJOCARU AUREL	26.09.1951	177	1	1	T93/4029/100	5000 m.p.	
27.	COJOCARU CONSTANTIN	999999999	119	1	1	T93/4029/29	5000 m.p.	
28.	COJOCARU CONSTANTIN	30.07.1946	177	1	1	T93/4029/100	5000 m.p.	
29.	COJOCARU ION	25.08.1954	177	1	1	T93/4029/72	5000 m.p.	
30.	COMUNA BUCOV	2843531	160	1	1	T93/4029/112	10.000 m.p.	
31.	COMUNA BUCOV	2843531	163	1	1	T93/4029/117	6031 m.p.	
32.	COMUNA BUCOV	2843531	170	1	1	T93/4029/94	12.500 m.p.	
33.	COMUNA BUCOV	2843531	173	1	1	T93/4029/81	13.100 m.p.	
34.	COMUNA BUCOV	2843531	178	1	1	T93/4029/171	1472mp	
35.	COMUNA BUCOV	2843531	110	1	1	T93/4029/25	5000 m.p.	
36.	COMUNA BUCOV	2843531	118	1	1	T93/3949/1;	22.100 m.p.	
37.	COMUNA BUCOV	2843531	179	1	1	3951	4304 m.p.	
38.	CONSTANTIN ELENA	999999999	169	1	1	T93/4029/118	5000 m.p.	
39.	COSTACHE VASILE	08.07.1942	133	1	1	T93/4029/49	2500 m.p.	
40.	COVRIG GH. ION	999999999	138	1	1	T93/4029/54	200 m.p.	
41.	COVRIG ION	999999999	137	1	1	T93/4029/53	1000 m.p.	
42.	CRACIUN IOANA	12.06.1952	116	1	1	T93/4029/23	4500 m.p.	
43.	CRISTEA AURICA	03.05.1943	120	1	1	T93/4029/36	5000 m.p.	
44.	DAN ANA	999999999	172	1	1	T93/4029/66/1	5400 m.p.	
45.	DAVIDUC ELENA	999999999	167	1	1	T93/4029/115	3300 m.p.	
46.	DINESCU ION GHEORGHE	02.12.1924	144	1	1	T93/4029/60	1965 m.p.	
47.	DRAGOMIR ELENA	13.08.1926	121	1	1	T93/4029/37	10.300 m.p.	
48.	DRAGOMIR MARIA	18.01.1924	100	1	1	T93/4029/8/2	3478 m.p.	
49.	DRAGOMIR NICOLAE	05.02.1952	100	1	1	T93/4029/8/2	3478 m.p.	
50.	DUMITRACHE FLOAREA	12.01.1941	114	1	1	T93/4029/21	5000 m.p.	



51.	DUMITRACHE STEFAN	15.02.1961	114	1	1	T93/4029/21	5000 m.p.	
52.	DUMITRU IOANA	19.08.1973	124	1	1	T93/4029/40	5800 m.p.	
53.	ENACHE ANGELA	25.06.1939	97	1	1	T93/4029/7	1250 m.p.	
54.	GAVRILA TAMARA	05.08.1958	155	1	1	T93/4029/69/2	5000 m.p.	
55.	GHEORGHE CONSTANTIN	99999999	169	1	1	T93/4029/118	5000 m.p.	
56.	GRIGORE C.ION	05.11.1914	145	1	1	T93/4029/61	3328 m.p.	
57.	GROSU ELENA	07.05.1946	121	1	1	T93/4029/37	10.300 m.p.	
58.	IACOB IOANA	13.04.1949	109	1	1	T93/4029/17	1500 m.p.	
59.	ILIE MARIA	26.01.1950	158	1	1	T93/4029/70	3800 m.p.	
60.	ION CONSTANTA		153	1	1	T93/4029/69	2500 m.p.	
61.	ION CONSTANTIN ALEXANDRU	10.02.1990	159	1	1	T93/4029/71	5000 m.p.	
62.	ION MARIA	99999999	172	1	1	T93/4029/66/1	5400 m.p.	
63.	IONESCU CONSTANTIN	99999999	169	1	1	T93/4029/118	5000 m.p.	
64.	IONITA D.GHEORGHE	9999999999	150	1	1	T93/4029/66	2500 m.p.	
65.	IORDACHE ELENA	23.02.1942	167	1	1	T93/4029/115	3300 m.p.	
66.	IORDACHE VASILE	08.08.1933	97	1	1	T93/4029/7	1250 m.p.	
67.	ISTRATE MARIA	99999999	141	1	1	T93/4029/57	750 m.p.	
68.	JIPA GEORGETA	07.02.1961	117	1	1	T93/4029/24	5000 m.p.	
69.	LAUDOIU ELENA	04.07.1914	130	1	1	T93/4029/46	3000 m.p.	
70.	LAUDOIU THEODOR	29.03.1916	131	1	1	T93/4029/47	16.500 m.p.	
71.	LAZAR CONSTANTIN	99999999	169	1	1	T93/4029/118	5000 m.p.	
72.	LAZAR ION	99999999	169	1	1	T93/4029/118	5000 m.p.	
73.	MARCU ANICA	01.05.1915	142	1	1	T93/4029/58	1345 m.p.	
74.	MARIN ECATERINA-CONSTANTA	14.08.1922	152	1	1	T93/4029/68	10.000 m.p.	
75.	MARUNTELU ION	15.11.1927	108	1	1	T93/4029/16	2500 m.p.	
76.	MATEI FLORIAN	01.04.1933	132	1	1	T93/4029/48	1632 m.p.	
77.	MICU STELIANA	23.05.1957	165	1	1		5000 m.p.	
78.	MIREA MARIA	99999999	156	1	1	T93/4029/69/3	1000 m.p.	

Spre publicare



109.	PETRE(DUMITRACHE)ELENA	21.03.1969	114	1	1	T93/4029/21	5000 m.p.	
110.	PETRESCU EUGEN	10.10.1975	96	1	1	T 93/4029/3	2500 m.p.	-
111.	PIRVU NICOLAE	99999999	94	1	1	T 93/4029/1	12.500 m.p.	-
112.	POPESCU ELENA	99999999	164	1	1	T93/4029/112/1	1400 m.p.	
113.	POTOP IOANA	99999999	130	1	1	T93/4029/46	3000 m.p.	
114.	POTOP MARIA	99999999	135	1	1	T93/4029/51	2500 m.p.	
115.	PREDESCU MARIA	99999999	136	1	1	T93/4029/52	2000 m.p.	
116.	RADU ION	05.05.1946	115	1	1	T93/4029/22	2500 m.p.	
117.	RADU MIHAELA TANIA	14.02.1970	168	1	1	T93/4029/116	2600 m.p.	
118.	RADU MIHAI	01.05.1966	168	1	1	T93/4029/116	2600 m.p.	
119.	RASNOVEANU CONSTANTIN	99999999	151	1	1	T93/4029/67	6400 m.p.	
120.	RUDEANU ION	99999999	157	1	1	T93/4029/69/3	1000 m.p.	
121.	SERBAN C.PETRE	30.01.1921	113	1	1	T93/4029/20	5900 m.p.	
122.	SIRBU FLORICA	05.08.1956	155	1	1	T93/4029/69/2	5000 m.p.	
123.	SOARE DUMITRU	99999999	99	1	1	T93/4029/8	21.250 m.p.	
124.	SOARE MIHAIL	21.08.1919	140	1	1	T93/4029/56	1100 m.p.	
125.	STEFAN ELENA	01.10.1924	97	1	1	T93/4029/7	1250 m.p.	
126.	STEINBERGER ELENA	99999999	137	1	1	T93/4029/53	1000 m.p.	
127.	STERE ELENA	09.11.1936	155	1	1	T93/4029/69/2	5000 m.p.	
128.	STOIAN SEVASTA	16.07.1916	130	1	1	T93/4029/46	3000 m.p.	
129.	STOICA ELENA	30.03.1953	171	1	1	T93/4029/117/1	5000 m.p.	
130.	SURUPARU N.IONITA	21.01.1905	175	1	1	T93/4029/98	2500 m.p.	
131.	TANASE C. DORINA	99999999	136	1	1	T93/4029/52	2000 m.p.	
132.	TANASE MARIA	27.09.1927	112	1	1	T93/4029/19	10.000 m.p.	
133.	TANASESCU TUDOR	13.09.1936	134	1	1	T93/4029/50	1400 m.p.	
134.	TOADER MANOLE	04.10.1914	154	1	1	T93/4029/69/1	4700 m.p.	
135.	TOMESCU TUDORA	27.04.1958	122	1	1	T93/4029/38	3700 m.p.	
136.	TUDOR ALEXANDRU	14.06.1990	102	1	1	T93/4029/10	9100 m.p.	
137.	TUDOR ION	03.12.1962	102	1	1	T93/4029/10	9100 m.p.	
138.	TUDORACHE NASTASE	01.11.1931	95	1	1	T 93/4029/2	10.000 m.p.	

Spre publicare



139.	UNGUREANU MARIA	99999999	169	1	1	T93/4029/118	5000 m.p.		
140.	UNGUREANU NICULINA	22.03.1951	104	1	1	T93/4029/12	2500 m.p.		
141.	VARZARU FLOAREA	07.08.1939	117	1	1	T93/4029/24	5000 m.p.		
142.	VARZARU FLORIN	08.04.1971	117	1	1	T93/4029/24	5000 m.p.		
143.	VARZARU MARIAN	12.06.1966	117	1	1	T93/4029/24	5000 m.p.		
144.	VASILE ANICA	99999999	130	1	1	T93/4029/46	3000 m.p.		
145.	VULTUREANU DAN CONSTANTIN	07.02.1945	166	1	1	T93/4029/114	5100 m.p.		
146.	ZAHARIA IOANA	20.06.1931	103	1	1	T93/4029/11	5000 m.p.		

Comment [A1]:

Comment [A2]:

Comment [A3]:

